3agaun 5.1 m 6.1
PaccmoTrpuM yTBEpKIECHHUS:

e Ecnu coOpath HaJIOTH ¢ TpeX caMmbIX Oorateix bypynauiines — Aunca, baunca u Bapruca
(Bauuca), — 6yzer ne xBarats 100 MIJUTMOHOB OypyHAUNCKUX OYpYHAYKOB (OYpYHAYK —
HallMoHalbHas BamoTa bypyHaun).

e Ecnu cobparh Hastoru ToiabK0 ¢ Auuca, baunca, To He xBaTuT 200 MIJITHOHOB OYPYHIYKOB
Orcrona — Hasor ¢ Baunca (o ke — Bapruc) — 100 MmujinoHoB OypyHayKoB 5 6as10B
e Ecnu coOpath HaJIOTH ¢ TpeX caMmbIX Oorateix bypyHnauiinieB — Aunca, baunca u Bapruca
(Bauwuca), — 0ynet He xBaTaTh 100 MIILITHOHOB OYPYHAMUCKUX OYpPYHIyKOB (OYpYHIYK —

HalMOHaJIbHAs BantoTa bypyHaun).

e Ecnu cobGpats Hanmoru Toiasko ¢ Aunca u Bapruca (Bauwnca), To nHe xBatut 400 MUIIITHOHOB

OypyHIYKOB
Orcrona — Hasor ¢ bauuca — 300 Mmu11HOHOB OYypYHAYKOB 5 6as10B

e Ecmum coOpath HaJIOTH ¢ TpeX caMmbIX Oorateix bypyHauiinieB — Aunca, baunca u Bapruca
(Bauuca), — 6yzaer He xBatath 100 MIIIITHOHOB OYpYHIUICKUX OypyHIIyKOB (OypyHIYK —
HallMOHaJIbHAs BanmoTa bypyHaun).

e FEcmu coOpark Hanoru Toybko ¢ baunca u Bapruca (Baunca), BHOB He xBaTUT 200 MUJITHOHOB

OypYHIYKOB
Otcrona — Hajor ¢ Ayuca — 100 MUJIMOHOB OYPYHIYKOB 5 6as10B
Otcroaa noxoa Auunca, bayuca u Bapruca (Bauuca) — 500 MusinoHOB 5 0ays10B

e FEcnu coOpath HAIOTH ¢ TpeX caMmbix OoraTeix bypynaumiinieB — Aunca, baunca u Bapruca
(Bauuca), — 6yzaer He xBatath 100 MIIIITHOHOB OypYHIUICKUX OypyHIYKOB (OypyHAYK —
HalMOHaJIbHas BanmoTa bypyHaun).

Otcrona crouMocTh cTainona — 600 MUIJIMOHOB OYPYHAYKOB 5 0ays10B

3agaua 5.2
Wnewn 3agaun:
1) Takum 0Opa3om co3maeTcs 00IecTBEHHOE O1aro — nH(OpMAaIs Mpo 00CTaHOBKY Ha JIOpOTax.
2) Tlpu 510 BO3HMKAET IpobiieMa Oe30MIETHUKA — TaXKe TOT, KTO CaM He CUTHAM3UPYET APYTHM,
MOJKET TIOJTyYUTh UHPOPMAITHIO
3) Ho eciu HUKTO He OyIeT CUTHATM3UPOBATh, HH(OPMAIIUS TPEKPATHT CO3AaBaAThCs. Tpaauiins
(BEXKJIMBOCTH) MTO3BOJISIET

Bo3MoKHBIE OTBETHI: TaK IMPUHATO. TpaauluA, BEXIUBOCTb U IMTPOUCE.
Ecau 3T0T OTBET HE aDryMEHTHPOBAH S das10B

BepHbie aprymMeHTsI:

Tax npuHATO, TaK Kak, eciu Bce OyayT Tak JieaaTh, TO Bce OyIyT 3HATh PO OMACHOCTH Ha JOPOTe
JIronu KIyT, 4TO APYTUE BOAUTENN UM TOKE COOOIIAT MPO OMACHOCTh

Bo3MoxHBI HHBIE pa3yMHbIE apIYMEHTHI, OOBSCHSIOIINE MEXaHU3M CO3aHMsI 00IIeCTBEHHOro Oara.
1 aprymenT — 15 6anoB

2 aprymenra — 25 0as1a

3agaua 5.3
Wnes 3agaun: mo10O0HBIE CEPBUCHI SBISIOTCA MIATGOPMaMH, CO3JAOIINMHE JIBYCTOPOHHUN BHEITHHMA
3¢ dexT (ABYCTOPOHHIOIO SKCTEPHAIHIO):
® TIPOM3BOJMUTENN KOHTEHTA (TIepeiay, pOJIMKOB) Pa3MeNIaloT MHTEPECHBIE POJIMKH, 3apadaThiBast
Ha peKJame.
e PexylaMozaTeNy pa3MeIlaoT PEeKIaMy B POJIMKAX, ITOJIb3YIOIUXCS MOMYJIIPHOCTHIO

B urore:
1) Co3znmarenu poSMKOB AENAIOT UX JUIS TOTO, YTOOBI 3apabaThIBaTh Ha peKiIaMe



2) CaM cepBHC CYIIECTBYET 3a CYCT PEKIIAMHBIX COOPOB.
3) Her pekiaMbl — ¥ CEPBHCY, U CO3JIATEIISAM Mepeiad He Ha YTO CYIIECTBOBAThH

3amper pexsiaMbl MOT IIPUBECTH K CIEAYIOMIUM HOCIEICTBUSM:

1) Ha cepBuce mnepecraiu MOSBISATHCS HOBBIC IEpeIadyd: PEKJIAMOJATeNd OoJblIe HE IUIATSAT
aBTOpaM Iepenad (KOHTEHTa) => y co3JaTelNieil mepenad OTCYTCTBYIOT CTUMYJIBI U CPEICTBa,
4TOOBI J1eJ1aTh HOBBIE IIepeadun

2) Tlocne 3ampera pekjiambl EpeAadn CTaIN MTOKa3bIBaTh TOJIBKO HA YCIOBHSX TUIATHOM MOJIUCKA

IToaTOMy CMOTpETh POJIMKU KaK PaHblile, HO 0€3 peKJIaMbl, y CbIHA KOPOJIsSl HE IOJIy4rIIOCh (CKOpee BCEro
repesiad cTajao MeHblle (BO3MOKHO, X BOBCE IIEPECTANIN AEIaTh)

Onno npeamosoxenue — 15 6ass10B

/Ba npenmnoJsoxkenus — 25 6a/s10B

3agaua 5.4

Xopoiliiee perieHue:

P=1,5H 3 Oaia
C=2b 3 Gamna
b+C=9(H+P) 3 bamna
b=7,5H

wm H+P=2,5H, b+C=22,5H
nmu Bee = H+P+9(H+P)=25H

Bce=H+Bb+C+P=H+ 75H+ 15H + 1,5H = 25H 9 GamioB
H =%=4% 4 bamna

B =7,5H=30%

C =2b6=60%

P=15H=6% no 1 Gamry

Y4acTHUKM MOTJIM peliaTh NpU MOMOIIM YMCces, Torja (Tak Kak YacTHBIM ciayyail) — Makcumym 15
0asioB
[Ipu BepHOM perieHny MpH MOMOILHU PACCYKIESHUI — 25 GamoB

3agaua 6.2

1) Jlns mocTymieHHus B <«JTy4lIne» IIKOJBI HEOOXOTUMO CIaTh CIOXKHBIE dK3aMeHBbl. B wmrore Tam
OKa3bIBAIOTCS MOTEHLIUAIBHO 00Jiee yCIEIHbIe YUeHUKH

2) B mkoutbl, KOTOpPBIE CYMTAIOTCS JIYYIINMH, MTOCTYIAIOT JETH U3 CEeMeH, KOTOpbIe OoJbIIe 3a00TsTCs
00 00pa3zoBaHMHU AETEl — TAKHUX JI€TEH Jerye yuyuTh

3) Pogureny Takux qeTeil TOTOBBI HAHUMATh UM PETIETHTOPOB

4) B ceMbsIX J1eTed U3 MPECTHKHBIX IIKOJ IETH OOJIbIIE TOTOBBI YUUTHCS

5) Jlet U3 «OOBIYHBIX» MIKOJI HE CTPEMATCS MOCTynath B jydiire BY3er 1 B BY3s1 BooOIIIe (Tak Kak
T€, KTO 3TOTO X0YEeT, U3HAYAIBHO YUUTCS B <«JTYUIINX» IIKOJIAX

6) «JlydIme» MIKOJbI PACIIONIOKEHBI B PallOHAX, Y HACEJICHUST KOTOPBIX BBIIIE [IEHHOCTh 00pa30BaHuUs
(Hammpumep, pallOHbI, B KOTOPBIX )KUBYT YU€HbIE, KBATU(DUIIUPOBAHHbIE CIICIIMATIUCTHI U T1)

7) «Jlydrmime» MIKOJIBI PACHONOKEHBI B 0oJice OOraThiX paiioHaX, JAETSAM U3 JPYTHX PailOHOB CIIOKHO
TyJa 100UpaThCs

8) YactuuHasi mpaBoTa MUHHCTpa. Y «IYydYIIMX» IIKOJ JIy4Yllle PemyTalus, Tyda HIYT Y4YHTEls,
cTpemsiiuecst paboTaTb ¢ MOTUBUPOBAHHBIMU JIE€THMHU.

9) Jlydmre mKOoJIbI — YaCTHBIC, MOTYT MO3BOJINTh HAHUMATB JIYUYIINX YYUTEICH

Kpurepun:

Ecmn yyactHuk OJTHO3HAYHO onpoBepraeT MHEHHE MUHUCTPA — 1o 20 GayoB



N3 Hux:

3a UJEI0 TIPO HEBEPHOE CpaBHEHUE (MCKAKEHHYIO BBIOOPKY) — no 15 Gamnos

3a BTOPO# apryMeHT IPO OMUOKY MUHHCTPA — 1o 10 6amnoB (B cymme — He 60i1ee 20)
Ecnu yd4acTHUK JOMOTHUTENLHO TPUBOAMT apTyMEHT NP0 NPaBOTYy MHUHHCTpa (MIPU HATWYHH
KOHTPapryMEHTOB) — 10 25 6amioB

Ecnu ydacTHUK OTHO3HAYHO COTJIAMIAETCS C MPABOTON MUHHCTPA — 0 6amioB

6.3. (a) CtanaapTHoe pelieHue.

Cun(qy) = 30q, 1 Gayun
40qg,,q9, < 100 40q,,q, < 100

Can(q2) = {2000 120, q, > 100 M Cun(q2) = {4000 +20(q, — 100),q, = 100

3amMeTuM, 9TO TPH HEOOJBIIOM BBITYCKE BBITOJHO MPOU3BOJWTH MO TEPBOW TEXHOJOTHH, a IPH

0obIIOM — 110 BTOpo# (Kaskaast mopius cBbiie 100 CTOUT Jaeiesie). 3 Oamna

Tornma Bce mpou3BOAMM O MEPBOM TEXHOJIOTHH, ITOKA

30Q < 2000 + 20Q 2 6aJIoB 32 HEPABEHCTBO/yPaBHEHHE

10Q < 2000

Q <200

B urore

4 6aa

30Q,Q <200 30Q,Q <200
Cun(Q) = {2000 +200,0 > 200 "M Cun(Q) = {4000 +20(Q — 100),Q > 200 S bamos
AJIbTEpHATUBHOE PELICHHUE:
ITo mepBo#i TeXHOJIOTHMH MOXKHO JenaTh nmopiuto 1o 30, a mo Bropoit — mo 40 nepssie 100 u o 20 Bce
ocTaJbHbIC. 1 6amn
Ecnu mbl cienaemM Bce Ha BTOpoM 3aBoje, To Ha 100 mopuusx Ha kaxaoi nmotepseM mno 10 (nemaem 3a
40, a we 3a 30). OcransHbie OyneM nenath o 20 Bmecto 30, S5KOHOMS Ha KaxKJI0M omsTh ke 1o 10.
3HauuT HY>KHO npousBectH emle 100 mopiuii, 4TOOBI KOMIIEHCUPOBATH TIOTEPH.

4 Ganna 3a U€e0
ScHo, uro ecnu nopuuit Mmenbine 200, To 6ombiie norepsiem (40 BMecto 30), yem BeiurpaeM (20 BMecTo
30) => Bce aenmaeM 10 TIEPBOM TEXHOJIOTHH, IIOATOMY BCE JIeIaeM 110 MEPBOM TEXHOJIOTHH, TpaTs 1o 30
Ha Kaxayro. Ecium mopuumit Gonbie 200, BbIrojHee AenaTh BCe MO BTOPOW TexHOnoOruu (Oosblie
BbIMTpaeM, yem norepsiem), Tpars 4000 wa nepsrie 100 mopuuit u mo 20 Ha KaXKAyIO JOTIOTHUTENBHYIO.
4 GayoB 3a 2 yyacTka.

Ecau nmopruit posHo 200 — Bce paBHO, T/1€ J1e7aTh 1 6ann 3a Ge3paznuuue
B utore

Cun(Q) = {zoogiQ'ngS,QZ 020200 nn Gy (Q) = {4000 + 23(())(QQ 2 ?020(;?(2 > 200 3 0auion
(6) CranmapTHOE pelIcHIE.

Cec(q1) = 504, 1 6ann
Cec(qz) = {250000_;_61220;2%2 S0 3 Ganma

3aMeTI/IM, 4ToO Ipu HEeOOIBIIOM BBIITYCKE BBII'OJHO IMPOU3BOIUTH II0 HepBOﬁ TEXHOJIOTUHU, a IIpHU

OO0JIBIIIOM — IO BTOPO# (Kaskaast MOPLHUS CTOUT JCIIEBIIE). 3 Gama
Torna Bce mpoOXU3BOAMM IO NTEPBOM TEXHOJIOTHH, ITOKA

50Q < 25000 + 20Q 2 GaJna 3a HEpaBEHCTBO/ypaBHEHUE
30Q < 25000

Q< 253£ (nnm Q < 833 g). Eciu yyacTHHK OKpYTIISiI 10 1esbiX, Q < 834)

B utore



500,0Q < 833 =
Q.0 { 50Q,0 < 834 (3 Gaa)

C = ° C =
@1 55000 + 20Q,Q 2 833§mIPI (@) = 125000 + 200, @ > 834

Ecnm ydacTHHMK mpu [ETOYHMCICHHOM pelieHur HeBepHO BKIouan @Q = 833 u Q = 834 — mrpad 2
Oaia.

AJIbTEpHAaTUBHOE PELICHHUE:
ITo nepBoil TEXHOJIOIMM MOXHO Jenars nopuuto no 50, a mo BTopoit — no 20, HO cHavana HyXHO
samatuTh 25000. (1 6amn)
Ecnu MBI crienaeM Bce 10 BTOPOI TEXHOJIOTHH, TO Ha KaXka0H nopiuu cakoHoMuM 1o 30 (nenaem no 20,
a He 1o 50), Ho nmpunetcs notpatuth 25000. 3HAYUT HY)KHO KOMIICHCHPOBATb 3Ty CyMMY.

(4 6amna 3a ugero)

(i X > 8333).

Torma Oynem menarthb 1mo BTopoit TexHosoruu, eciau 30X = 25000, X > %
Eciu ygacTHUK OKpYIIISLI 10 1enbix, X > 833).
Bbynem nenath 1o nepBoi TeXHONOTHH, eciu X < % (nnn X < 833 %). Ecnu y4acTHUK OKpyTIJIsil 10
nensix, X < 833 wmn X < 834. (4 6asua 3a 2 yuacrtka)
B urore

50Q,Q < 8333 50Q,Q < 834

25000 + 20Q,Q > 833§PIJIH Cee(Q) = {25000 +200,0Q > 834

Ecnu yyacTHUK mpu 1EOYMCICHHOM pelleHnu HeBepHo BKIodan @ = 833 u Q = 834 — mrpad 2
Oamna.

Cec(Q) = (3 6asa)

3agaum 6.4 u 7.2
a)
[lpy OTCYTCTBMM KOHKYPEHIMM Yy TPOJABIIOB-MOHOIIOJUCTOB €CTh CTHMYJ OTKJIOHSTBCS OT
PaBHOBECHOH IIE€HBI, TIOBBIIIAs [IEHY => MOKYNAaTEsAM HPUACTCS TUIATUTh 338 KAKAYIO SIUHHILY TOBapa
0oJbIe, a 00beM MoTpediieHus: OyIeT MEHbIIE (5 6ammoB)
[Tpu MOHOTONMMY Ha PHIHKE OIMH MPO/IaBeI (2 Ganmnma 3a 3aMevaHHe TPH OTCYTCTBUHU
JPYTUX BEPHBIX UJICH B II. )

9)
MoHonoIpHOE TIPaBO Ha MPOJaKy HHPOPMAIIMOHHBIX MTPOIYKTOB MO3BOJISIET IMOJTyYaTh IPUOBLIH OT UX
MPOJAXKH => CO3/IAET CTHUMYJIBI K UX MPOU3BOACTBY. [IpH KOMIIBIOTEPHOM MUPATCTBE MPOU3BOAUTENN
TEPSIOT MPHOBLIH — OJTHOCTHIO MM YaCTHYHO. (6 6ams0B 32 HICHO)
B pesynbrare:
VY aBTOPOB 3HAYHUTEIFHO CHIXKAIOTCS CTUMYJIBI K CO3JJaHUI0 HH(POPMAIIMOHHBIX MPOAYKTOB — OOLIECTBO
MOJKET BOBCE JIMIIUTHCS MOJIE3HBIX JJISI HETO TOBAPOB, YTO MPUBEICT K €IIe OONBIINM MOTEPSIM, YeM
MOHOTIOJIN3M
l'ocynapcTBo moTepsieT HaJIOTH, KOTOPBhIE MOTJIO OBl ITOJTyYUTh B PE3yJIbTATe JETATBHOW MPOIAAKH ITHUX
MPOJTyKTOB
BynyT xyxe pasBuBaThcs HHOOPMAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHH, YTO TIOMEIIAET POCTY IKOHOMHKH
KoMmmbroTepHOE MUPATCTBO — YaCTh TEHEBOH SKOHOMUKHU. Hamnune TeHeBOi SKOHOMUKH JIENIaeT )KU3Hb
o0IecTBa MeHee IPO3pavyHol, yXymias padoTy JeraabHbIX HHCTHTYTOB
B pesynbrare pacpocTpaHeHUs MMPATCKUAX MPOAYKTOB PSAIOBBIE MOTPEOUTETN MOTYT CTaTh KEPTBAMH
aTaKk KOMITBIOTEPHBIX BUPYCOB, IIOTEPSIB MHOTO BKHOH WHPOPMAIIMH / TOTEPSB ICHBTU H T.1.

(o 6 6asTOB 3a OJIMH apryMEHT — UTOTO 110 12 GaymuioB)

7.1. PazoayutoBka 7.1 oriimyaercsi oT 6.3 U3-3a IOMOJTHUTEILHOIO MyHKTA)
(a) CrangapTHoe perieHue — 7 6ajioB.
Cuu(q1) = 30q; 1 6amn




40q,,q, < 100 40q,,q, < 100
Cun(q2) = {2000 +20q,,q, > 100 ™ Cun(a2) = {4000 +20(q, — 100), g, = 100
3aMeTHM, YTO TpU HEOOJBIIOM BBITYCKE BBITOJHO MPOU3BOAMWTH IO IEPBOM TEXHOJOTHH, a IPH
OosbIIOM — 110 BrOopoi (kaxkaast mopius cBbiie 100 CTOUT felesie). 2 Gamna
Torma Bce mPOM3BOANM I10 TIEPBOM TEXHOJOTHH, IIOKA
30Q <2000 + 20Q 1 GayioB 32 HEpaBEHCTBO/ypaBHEHHE
10Q < 2000
Q <200
B utore

2 Oamna

300Q,Q <200 30Q,Q <200
Cun(Q) = {2000 +20Q,0 > 200" Cun(Q) = {4000 +20(Q — 100),Q > 200 L 0am
AJpTepHaTUBHOE pelieHre, 7 0amioB:
[To mepBo¥i TexHOIOTHU MOXHO JenaTh nopuuto 1mo 30, a o Bropoit — mo 40 nepseie 100 u o 20 Bce
OCTaJIbHBIE. 1 6amn
Ecnu Mb1 cienmaem Bce Ha BTOpoM 3aBojie, To Ha 100 moprusix Ha kaxaou nmorepsieM mo 10 (gemaem 3a
40, a ue 3a 30). Ocranpubie Oynem aenath 1o 20 BMecTo 30, SKOHOMS Ha Kaxao0il onsTth ke mo 10.
3HauuT Hy>kHO npousBect eule 100 nmopuuii, 4ToOOBl KOMIIEHCUPOBAThH IOTEPH.

2 Oaiuia 3a UIer
ScHo, uro ecnu nopuuit Mmenbiue 200, To 60mbie norepsieMm (40 BMecto 30), uem BoiurpaeM (20 BMecto
30) => Bce aenmaeM IO MEPBOM TEXHOJIOTHH, [TOTOMY BCE Je7IaeM 110 TIePBOM TEXHOJIOTHH, TpaTs mo 30
Ha kaxnayto. Eciau nmopuumii 6ombuie 200, BpIrojHEe nenaTh BCEe MO BTOPOM TexHOnOruu (0osblie
BBIMTpaeM, yeM notepsiem), Tpats 4000 na nepsoie 100 mopuuit u mo 20 Ha KaXKIYIO TONOTHUTENIBHYIO.
2 Oaina 3a 2 y4yacTka.
Ecnu nopuuii poBao 200 — Bce paBHO, r1e Ae1aTh 1 6amn 3a Ge3paznuune

B urore
_( 300,Q <200 _ 30Q,Q < 200
Can(Q) = {2000 +200,Q > 200 "1 Cun(Q) = {4000 +20(Q —100),Q = 200 031

(6) Crannaptaoe pemenue — 10 6amios.

_(  30g;,q; <300 _ { 3041, 41 < 300

Cun(q1) = {6000 +10g,, g, = 300 ™ Cun(22) = 19000 + 10(q, — 300),q; =300 (2 081719)
_ 40q,,q, < 100 _ { 40q,,q, < 100

Cnn(42) = {2000 + 205, g, = 100 ™™ €(92) = 14000 + 20(q, — 100),¢, = 100 (153

3ameTnM, 9TO pU HEOOJIBIIOM BBITYCKE BBITOJAHO MPOU3BOIUTH 110 mepBoi TexHonoruu (30<40), mpu
00JbIIOM — TaK)Xe MO MepBON (Tak Kak Kakaas IITyka cToUT Bcero 10), a mpu cpelHeM BBITYyCKE —

BEPOSITHO, 110 BTOPOI — 4TOOBI AenaTh Kaxayto nopuuto no 20, a He no 30). (2 6anna 3a uzaero)
Torna Bce mpoOXU3BOAMM IO NTEPBOM TEXHOJIOTHH, ITOKA

30Q < 2000 + 20Q (1 6ayn 3a HEpaBEHCTBO/ypaBHEHUE)

10Q < 2000

Q <200

[Mpu 6onbimx Q (6ombine, yem 300 mTyK), BeIOUpaem, nenatk 100 mryk no 40, a octanbHbie — o 20
umu 300 mwryk no 30, a octanbHbie — 110 10. (1 6am1 3a uaero)
2000 + 20Q < 6000+ 10Q (1 6ayn 3a HEpaBEHCTBO/ypaBHEHUE)

10Q < 4000

Q <400

Torpa: no nepBoii TexHosoruu nenaem npu Q < 200 u Q = 400, no Bropoit — ipu 200 < Q < 400



B utore

30Q,Q < 200 300Q,Q < 200
Crn(Q) = {2000 + 200,200 < Q < 400 wm Cp(Q) = {4000 + 20(Q — 100),200 < Q < 400
6000 + 100Q,Q > 400 9000(Q — 300),Q > 400
(4 6amnna)

Bo3MOXHEBI AJIBTCPHATHUBHBIC PCHICHHA C MCII0Jb30BaAHUEM MMOSICHSHUI

(8) CranmaprHoe perieHue — 8 6auios.

Cec(q1) = 50q, 1 6amn
_ 0, qz = 0

Ceclq2) = {25000 420G,y > 0

3aMeTuM, YTO TpU HEOOJBIIOM BBITYCKE BBITOJHO MPOW3BOAMUTH MO MEPBOM TEXHOJIOTWUH, a IpPU

2 Gamna

00JIBIIOM — 110 BTOpO# (Kaskast MOPIUS CTOMT JEIIEBIIE). 1 6amn
Torma Bce mpou3BOAMM O MEPBOM TEXHOJIOTHUH, ITOKA

50Q < 25000 + 20Q (2 6ama 3a HepaBEeHCTBO/ypaBHEHUE)
30Q < 25000

Q=< Ziﬂ (nnmm Q < 833 g) Eciu yyacTHHK OKpYTIISI 110 1enbix, Q < 834)

B utore

1
50Q,Q <833 500, Q < 834

Cee(Q) = Cec(@) = { 26
=1 25000 + 200, > 8331 (@ = 125000 + 200, 0 > 834 (2 Ganna)

Eciu y9acTHUK TipH IETOYMCIICHHOM pelneHnr HeBepHo BKIodan Q = 833 u Q = 834 — mrpad 2
Oamna.

AJbTepHAaTUBHOE pellleHre, 8 OalIoB:
[To mepBoif TEXHOJIOTHH MOXHO nenars mopuuio o 50, a mo BTopoi — mo 20, HO cHavana HyXHO
3amatuth 25000. (1 6amm)
Ecim MBI crienaem Bee 1o BTOPOM TEXHOJIOTHH, TO Ha KaXK10H mopitnu cakoHomuM 1o 30 (memaem o 20,
a He 1o 50), Ho mpuaercs motpatuth 25000. 3HAUUT HY)KHO KOMIIEHCUPOBATb 3Ty CYMMY.

(3 6ayna 3a uzaero)

(uma X > 8333).

. 2500
Torma Oynem menartsb 1mo BTopoi TexHosoruu, eciau 30X = 25000, X > —
Ecnu ygacTHUK OKpYIIISLI 10 1enbix, X > 833).

. 2500 1
Bynem nenate mo nepBor TEXHOJIOTUH, eciu X < -~ (nnm X < 833 ;). Ecnu yyacTHHK OKpyYTIIsi 10

nensix, X < 833 win X < 834. (2 6amna 3a 2 yuactka)
B urore

50Q,Q < 833+ 50Q,Q < 834

€ecl® =1 25000 + 20Q,Q = 833§PIJIPI Cec(@) = {25000 +200,Q = 834 (2 Ganna)

Ecnu yyacTHUK NpH 1LIeTOYMCICHHOM pelleHnH HeBepHOo BKIodan @ = 833 u Q = 834 — mrpad 2
Oaia.

3agaua 7.3
(a) (7 6ay10B 3a MYHKT)
O603naunm mumux (H), 6enasikos (B), cepeansikos (C) u 6oraueii(P).
MBI 3HaeM, 4To.
Bboraueii B BypyHnauu B mosnropa pasa 0osblie, 4eM HUIIUX
P=1,5H (1 6asn)
CepennsikoB B bypyHauu B 1Ba pa3a 0oJbliie, ueM OeTHSIKOB
C=2b (1 6asn)



Ecnm cnoxuth uncino O€IHIKOB M CEPEAHSIKOB, X OKaXKETCs B 9 pa3 Oomblle, YeM HUIIMX U Oorauei
BMECTE B3ATBIX

b+C=9(H+P) (1 6amn)
Orcrona
b=7,5H i H+P=2,5H, b+C=22,5H win Bee = H+P+9(H+P)=25H
Bce=H+B+C+P=H+75H+ 15H + 1,5H = 25H (2 Gana)
H =25 =4% (0,5 6an)
B =75H=30% (0,5 6amnna)
C =2b=60% (0,5 6anna)
P=15H=6% (0,5 6amnna)

V4acTHUKU MOTJIM PEIIaTh [IPU IOMOILH YKCell, TOra (TaK KaK YacTHBIH ciydaii) — (MakcumyM 3 Oasuia)
IIpu BepHOM pelieHun pyu IOMOIIM PACCYKIACHUN (7 6anoB 3a MyHKT)

(6) (7 6amtoB 3a MyHKT)

PaccmoTpum nHdopmanuio o goxoze xureneid bypynauu:

O6o3HaunM: Yp — moxoxa Ooraueid, Yo — 10X0J CepeaHsIKOB, Y5 — n0X0oa OSaHIKOB, Yp — JOXO/ HUIINX.
MBI 3HaeM, 4To

Jloxox Bcex (BMecTe B3STHIX) OypyHIUHCKUX Ooradeii B 9 pas Oosblie, 4eM 10X0/1 BCeX OypyHIUNHCKUX
HUIINX

Yp - 9YH (1 621.1111)
Bce BmecTe cepennsiku 6oradye Bcex OCHSIKOB B TPU paza
Yo = 3¥ (1 6amn)

OO0muit 1oX01 ABYX «CPEAHUX» IPYIII HaceleHus OyeT B 4 pa3 0oJiblie, YeM JA0XO ABYX «KpalHUX)»
rpyni

YC + YB = 4‘(Yp + YH) (1 6aﬂﬂ)
Y4uThIBast BCIO HHPOPMAIIUIO O JOXOaX, MOTYyYUM
Yp + YH + 4(Yp + YH) = YOBH_[
9YH + YH + 4(9YH + YH) = YOBU_[ (1,5 6aﬂﬂa)
SOYH = YOBU_[
3YB + YB = 4(9YH + YH) (0,5 63.]‘[.]13)
Yy = 10Yy
Otcrona:
Yy = % Yopu; => A0X0J BCcex HUIMX — 2% 0T 0611ero fo0xo/a (0,5 6amna)
Y5 = 10Yy => nmoxoj Bcex 6eHbIXx — 20% OT 06111€er0 0X0/1a (0,5 6amna)
Yc = 3Y5 => noxoj Bcex cpeiHuX — 60% oT 06111ero Ao0xo/1a (0,5 6amna)
Yp = 9Yy => goxop Bcex 6orathix — 18% oT ob1ero goxoaa (0,5 6amnma)

Y4acTHUKHM MOTJIM PeliaTh MPH MOMOIIH YHCEN, TOT/Ia (TaK Kak YaCTHBIH ciiydaii) — (MakcuMym 3 Gasisia)
[Ipu BepHOM pelieHnr MPU TOMOIIU PACCYKASHUN (7 GayI0B 3a MyHKT)

(B) (9 GasTOB 3a MyHKT)
Paccmotpum rpymnmbel HaceneHus, HHOOPMALUIO O KOTOPBIX MbI Hanuid. J[0XOoJ BCEero HaceleHUs
ccoctaBisieT Y OypyHaykoB. Torma

Hons ot | Hona noxona | Bxogst B | Bxogar B | Honsa noxoxay | Joxon
BCETO rpynmel 0T | 10% 10% BBIOPAHHOM BBIOpPaHHOM
HaceJleHus | oOmiero OeqHeimmx | GoraTedmx | rpynsl IpynImbl
2 bas1a 2 bajuia 3 6as1a
Humme | 0,04 0,02 Bce 0,02 0,02Y




Bemusie | 0,3 0,2 2 (6% or 0,04 0,04Y
5
BCEX)
Cpennue | 0,6 0,6 1 (4% ot 0,04Y
15
BCEX)
Borareie | 0,06 0,18 Bce 0,18 0,18Y
Torga noxonx 10% Gorareiimux »xuteneit pased 0,22Y (0,5 6anna)
a noxox 10% Oenneitmux xuteneii paseH 0,06X. (0,5 6asmna)
022y 11
CnenoBarenbHo K03(pdUIUEHT GOHIOB paBeH — = (1 bamna)
0,06Y

a,rg (2 6amna 3a nyH N
K KaK B IMyHKTe (B) 3HaueHue kod(pduimenta GoHA0B ObUIO HaiIeHO s JH000ro 00Imero 10xoaa

JKuTeein Byp}IHI[I/II/I U HC YUYUTBIBAJIO BCIMNYHMHY HACCIICHUS, 3HAUCHUC KOB(b(I)I/II_II/ICHTa (I)OHHOB HE

WU3MEHUTCS U PABHO 11/3 (2 6amna)

3agaua /.4

(a) (J1o 15 GamtoB 3a MyHKT)

KitoueBast uziesi: MEHHCTP MOXET UMETh JIeJI0 CO CMEUICHHOW BBIOOPKOI — BIIOJIHE BO3MOXKHO, YTO B
«JTyYILIHE» U «OCTaJIbHbIe» IIKOJIbI BypyH/INU MOCTYNaOT pa3Hble YUYEHUKH.

1) JIng mocTymieHus B <«JIy4lIne» IIKOJBI HEOOXOIUMO CIaTh CIOXKHBIE dK3aMeHbl. B mrore tam
OKa3bIBAIOTCS MMOTEHLUAIBHO 00JIee yCIIENIHbIE YUeHUKU

2) B mkoutbl, KOTOpPBIE CYUTAIOTCS JIYYIIHMH, MTOCTYTAIOT JETH U3 CEeMeH, KOTOpbIe OoubIie 3a00TsITCs
00 00pa3zoBaHMH JeTel — TaKHUX JIeTeH Jerye yuyuThb

3) Pogurenu Takux qeTeil TOTOBBI HAHUMATh UM PETIETHTOPOB

4) B ceMbsix JieTeil U3 MPECTHKHBIX MIKOJ IETH OOJBIIIE TOTOBBI YYUTHCS

5) Jlet U3 «OOBIYHBIX» IIKOJI HE CTPEMATCS MOCTynath B jtydie BY3er 1 B BY3b1 BooOIIIE (Tak Kak
T€, KTO 3TOT0 X0YET, U3HAYAIBHO YUUTCS B <«JTYUIINX» IIKOIAX

6) «Jly4mme» MIKOJIbI PACIIONIOKEHBI B PalOHAX, Y HACEJICHUSI KOTOPBIX BBIIIE [IEHHOCTh 00pa30BaHuUs
(HarmpuMep, pallOHbI, B KOTOPBIX )KUBYT YU€HbIE, KBATU(DUIIUPOBAHHbIE CIICIIMATIUCTHI U T1)

7) «Jlyumime» MIKOJIBI PACHONOKEHBI B OoJiee OOraThlX paiiOHaX, JACTSAM U3 JPYTHX PailOHOB CIIOXKHO
TyJa 100upaThCs

8) UactuuHasi mpaBoTa MHUHHCTpA. Y «IydYIIMX» INKOJ JIy4llle PErmyTalus, Tyaa HIYT Y4YHTes,
cTpemsiuecst paboTaTh C MOTUBUPOBAHHBIMU JIE€THMHU.

9) Jlydimue MKOJIbI — YaCTHBIC, MOTYT TIO3BOJINTh HAHUMATB JIYUIINX YIUTEINICH

Kpurepun:

Ecmu yyactauk OJJHO3HAYHO onpoBepraer MHEHHE MHHHCTpPA - (mo 12 6amoB)

N3 Hux:

3a MJICI0 NP0 HEBEPHOE CPaBHEHUE (MCKaKEHHYIO BHIOOPKY) - (mo 7 6ayoB)

3a BTOpO# apryMeHT PO OIIMOKY MUHUCTpA — 1o 5 6amioB (B cymme — He Oosiee 12)

Ecmu y4acTHUK JOMOJHHUTEIBHO MPUBOJUT apryMEHT IMpO MPaBOTy MHUHHUCTpa (IIPH HAIWIHN
KOHTPAapTyMEHTOB) — (mo 15 GamnoB)

Eciu ygacTHUK OJJHO3HAYHO COTJIAIIACTCS C MPABOTOM MUHHCTPA - (0 6a0B)

(6) (/1o 10 6amtoB 3a MyHKT)

I'maBHast ujest: ISt IPOBEICHUS HCCIIEI0BAHUS HY)KHO CPOPMHUPOBATH CITyYAHYIO BEIOOPKY yUalHXCsl.
VY yyammxcst JAOJKHBI OBITh CXOXKHMH BCe KPUTEpUH, KpoMe (akta OOydeHHS B «JIYUIIHX» H
«OOBIYHBIX» IIKOJAaxX. Hampumep, CTOUT B3ATh OJMHAKOBO YUYHMBINHUXCSA B MJIAIIINX KJaccax
IIKOJIbHUKOB U MOJICITUTh UX Ha TE€X, KTO MEPEIIEIT B «TydIInHe) IIKOJBI, H TEX, KTO 3TO He caenai. [Ipu



ATOM KEJAaTebHO, YTOOBI W T€, U JPYTUE YUYWUIUCh WM MUMEIH BO3MOXHOCTh YUHUTHCS («TYUIINX
LIKOJIAX»
e Hanpumep: HIKOJbHUKH, TOCTYIHUBIIUE B «JIYUIIME)» IIKOJbI, HO HE CTABIINE TY/a IEPEXOAUTH
e [lIKOTBPHUKH, YUUBIIUECS B «IYUIIHX» IIKOJIAX, HO MIEPEEXaBIlINE U HE UMEIOIINE BO3MOKHOCTH
B HUX XOIUTh
o IllIxkonmpHUKH, HENOOpABIIME 1O TMOCTYIUICHUS B «IyYIIHE» IIKOJIbI HEMHOTO OaJJIOB IO
CPaBHEHUIO CO IIKOJIbHUKAMH, JTUIIIh HE3HAYUTEIHHO IMPEBBICUBIINE MMPOXOAHOM OasuT
Bo3MokHBI HHBIE pa3yMHBIE apTYMEHTHI, OOBACHSIONIIE BEPHBIN AU3aiH BEIOOPKH.

(3a 1 apryMeHT npuBeaeHHbINH U 000CHOBaHHBIN apryment — 6 0ayioB, 3a 2 aprymenTta — 10 6asuioB)



